
 

REFERAT FRA UTVALGSMØTE TURN & 

DANS 2023 

Dato:  16.08.2023 Sted: Klasserom turnhallen kl: 1800-2000 

Fremmøtte: Line, Jan Terje, Jens-Otto, Martin, Bente, Daniel (SSK), 

Ikke møtt: Gunnstein, Rainer, Petter. 

Meldt forfall:  

  

SAK NR. 

 

SAK 

 

 

ANSVARLIG / 

UTFØRT AV 

1 Godkjenning av innkalling 

Ingen kommentarer 

 

2 Godkjenning av saksliste 

-Lag og Treningstider utover høsten.  

-Registrering av nye spillere 

-Seriespill 

-Kurs i Rubic 

-Bestilling av treningsklær 

-Hjelpetrenere 

-Foreldrekontakter. 

-Promotering av basketballsporten i Sotra Sportsklubb 

-Kurs av ulike slag.  

 

3 Lag og Treningstider utover høsten.  

Treningstidene er nå avklart, Jan Terje avklarer med Rainer om U14 og 

U16 kan ha samtrening på torsdager og fredager.   

Jens-Otto vil starte opp et Easybasket lag for 4 og 5 klasse.  Dette vil ikke 

delta i noe seriespill, men etter hvert i en cup eller flere.  

 

4 

 

 

 

Registrering av nye spillere 

Minner om at alle spillere må være registrert for at de skal være forsikret 

på trening, for at vi skal få inn kontingent og for at vi skal få deres 

kontaktdetaljer og ha oversikt over hvem som deltar på treninger. 

 

 

5 Seriespill 

U12 mangler fremdeles kamp oversikten, men de andre lagene har fått 

denne. Jan Terje og Martin må gå inn og søke dispensasjon for spillere som 

er for gamle i forhold til serien de spiller i. Martin og Jan Terje har fått info 

om dette fra Jens-Otto 

Minner om at vi har en del hjemmekamper i Bildøyhallen der 

hjemmeklubben sitter med en del ansvar som arrangør! Dette er nytt for 

U12 og U13. 

 

 

6 Kurs i Rubic 

Rubic er ikke helt enkelt for oss alle. Vi jobber fremdeles med å få et kurs.  

Rubic laget mitt fungerer etter forholdene og vi kan fortsette å bruke denne 

inntil videre. Vi bytter ikke til Rubic Connect. Alle nye spillere skal legges 

inn. Jens-Otto vil hjelpe med dette. Vi anbefaler pc versjonen for alle som 

skal gjøre noe i programvaren. Alle trenere må legge dette inn på mobilen 

sin. 

 

 

 

 



 

 

7 

 

 

 

 

 

Bestilling av treningsklær 

Irene i klubben har sendt ut bestillingslister over treningsklær vi skal få av 

Sparebanken vest. Viktig at hver trener følger dette opp med sitt lag! 

Torshov sport er vår nye leverandør av treningsutstyr. Link til klubb 

kolleksjonen er 

https://www.torshovsport.no/klubbservice/klubbkolleksjoner/bergen/sotra-

sk?boolean[2012:buyable]=false. Jeg har snakket med Dan som forteller at 

Basketutstyr og drakter er på vei inn i nettbutikken i løpet av kort tid 

(sannsynligvis neste uke). Vi må derfor vente litt med å bestille utstyr. 

 

 

8 Hjelpetrenere 

Noah og Daniel som spiller på U16 laget har takket ja til å være 

hjelpetrenere og vil assistere U12 og U13 laget på deres treninger og 

kamper. Jens-Otto lager en avtale med de to guttene. Noah har også 

kampleder kurs og kan bidra som dommer i easybasket kamper. 

 

9 Foreldrekontakter. 

Hvert lag må identifisere noen foreldre kontakter som kan bidra med det 

logistiske rundt kamp arrangering etc. Disse må også kunne delta i 

sekretariatet på hjemme kamper utover høsten. Jens-Otto og Martin vil 

holde et lite kurs i bruk om å jobbe i sekretariatet når vi har en gruppe som 

trenger opplæring. 

 

10 Promotering av basketballsporten i Sotra Sportsklubb 

Jan Terje har laget en video, snutter fra den kan legges ut på ulike sosiale 

mediar. Hjemmesider, Face book etc vil bli oppdatert i forbindelse med 

oppstart denne uken.  

Gunnstein har kjøpt inn en del basketballer til utdeling på flere skoler.  

Jan Terje lager en brosjyre som deles ut i alle klasser. 

Alle gode ideer motas med takk      

 

11 Kurs av ulike slag. 

Viktigste kursene for oss nå er easybasket kurs, og trener 1 kurs. 

Alle som ikke har easybasket kurs bør / skal melde seg på kurset som går 

30/9. Gå inn på Norges basketball forbund sin kurs portal og se 

https://wp.nif.no/PageKursDetail.aspx?LinkId=9966504 

Det går også trener 1 kurs senere i høst men det er et krav å ha fullført 

easybasket trener før du begynner på trener 1.  

Alle må melde seg på personlig. Klubben dekker alle påmeldingsutgifter! 

Anbefaler også at de som vil (også ungdom på U14 og U16 laget som er 

kvalifisert) kan få kampleder kurs og etter hvert dommer kurs etter avtale 

med treneren. 

 

12 Eventuelt 

 

Neste møte:  

 

 

 

https://www.torshovsport.no/klubbservice/klubbkolleksjoner/bergen/sotra-sk?boolean%5b2012:buyable%5d=false
https://www.torshovsport.no/klubbservice/klubbkolleksjoner/bergen/sotra-sk?boolean%5b2012:buyable%5d=false
https://wp.nif.no/PageKursDetail.aspx?LinkId=9966504

